

## 保障安大略省的計劃

安大略省的**2025年秋季經濟報告**兌現了安省要建設更具競爭力、韌性及自力更生經濟的計劃

新聞

2025年11月6日

多倫多—今天，安大略省財政廳長 Peter Bethlenfalvy 發布了**2025年安大略省經濟展望和財政檢討: 保障安大略省的計劃**，旨在保護安大略省，此計劃將支持政府透過減少繁文縟節、投資基礎設施、扶持勞動力、改善服務和降低生活負擔來建立一個更具競爭力、更有韌性及更自力更生的經濟體。

Bethlenfalvy 廳長說：「由於關稅直接針對安大略省的工人與社區，政府比以往任何時候都更需要兌現其保障安大略省的計劃。我們持續對公路、公共交通、醫療保健及我們社區賴以生存的所有其他服務進行歷史性的投資，從而為我們持續成長的安省共建未來。我們這樣做是為了要降低家庭負擔，同時有助釋放安大略省的全部經濟潛力。」「由於我們堅持財政審慎原則，安大略省的財政狀況達到了十多年來的最強水平，因此我們能夠採取前所未有的措施來保護安大略省。」

在**2025年秋季經濟報告**的要點包括：

- 對首次購屋者退還新建房屋省級 HST 稅款的全額。如果聯邦立法獲得通過，安大略省的新退稅政策將免除首次購房者購買價值不超過 \$100 萬加元的合格新房時 8% 的省級 HST 部分，加上現有的省級減免，購房者最多可節省 \$80,000 的新房購買費。
- 安大略省透過制定《安大略省稅務行動計劃》(Ontario's Tax Action Plan) 以保護安大略省工人、企業及社區免受美國關稅影響。這項工作將著重於更新安大略省的個人和企業所得稅，以鼓勵及吸引更多商業投資、幫助提高安大略省在七國集團 (G7) 中的競爭力，並在未來幾年和幾十年內降低個人和家庭的成本或提供支援。《稅務行動計劃》的最新進展將在**2026年安大略省預算案**中公佈。

- 向《安大略省攜手貿易基金》(Ontario Together Trade Fund, 簡稱 OTTF) 追加投資 \$1 億加元，以進一步幫助中小企業拓展新市場、增強貿易韌性。這將使該計劃從 2025-26 年開始的總資金在三年內達到 \$1.5 億加元。加強扶持力度將使受美國關稅影響的企業能夠調整生產方向、建立新銷售夥伴並擴大省與省的貿易。
- 透過立法來加強和擴大《安大略省製造業投資稅務優惠》(Ontario Made Manufacturing Investment Tax Credit, 簡稱 OMMITC)，協助安大略省的製造商及加工商降低成本、進行創新並提高競爭力。這包括提議暫時將稅務優惠率從 10% 提高到 15%，並將稅務優惠的適用範圍擴大到非《加拿大人控制私營公司》(Canadian-controlled private corporations, 簡稱 CCPC) 享受 15% 不退還稅務優惠。此外，政府目前提議修改 OMMITC 對機械設備投資的資格標準，以便為企業提供更大的靈活性。
- 三年內投資 \$11 億加元，用於擴大家庭護理服務及《醫院到家庭》(Hospital to Home, 簡稱 H2H) 計劃。政府的投資包括 \$9.82 億加元用於加強關鍵的家庭護理服務，及超過 \$1.7 億加元用於加強和擴大 H2H 計劃。這些投資將緩解醫療保健系統和醫院的壓力，有助於確保人們在適當的地方獲得適當的護理。
- 透過 \$50 億加元的《保護安大略省賬戶》(Protecting Ontario Account) 支援受美國關稅影響的產業。在 8 月，政府啟動了首批 \$10 億加元的《保護安大略省融資計劃》(Protect Ontario Financing Program, 簡稱 POFP)，該計劃已開始支援受鋼鐵、鋁、銅和汽車行業關稅上漲直接影響的安大略省企業，協助它們維持營運並保留員工。政府目前正在開發第二和第三個項目，剩餘的 \$40 億加元將用於支持這兩個項目。這些舉措將增強安大略省的經濟韌性、推動創新、並加速高成長企業的發展，進而提升安大略省的全球優勢。
- 繼續投資安省最雄心勃勃的資本計劃，計劃在未來 10 年內投資總額超過 \$2,010 億加元，其中包括 2025-26 年超過 \$330 億加元。這項計劃將有助於面對關稅造成的經濟不確定性之時保障工人繼續就業。

## 事實速覽

- 安大略省的實質省內生產毛額 (GDP) 預計在 2025 年成長 0.8%，在 2026 年成長 0.9%，與 2025 年預算案展望一致。
- 預計安大略省 2025-26 年的財政赤字為 \$135 億加元，比 2025 年預算案中公佈的預測減少了 \$11 億加元。中期來看，政府預測 2026-27 年將出現 \$78 億加元的赤字，2027-28 年將出現 \$2 億加元的盈餘。

- 政府的方案是，作為其財政計劃的一部分，力爭在 2027-28 年實現預算平衡。安大略省已做好準備，採取一切必要措施，提供關鍵的財政支援，以保護安大略省的工人與就業機會。
- 預計 2025-26 年安省淨負債佔 GDP 的比率為 37.7 %，比 2025 年預算案中的預測低 0.2 個百分點。從中期來看，淨債務佔 GDP 比率預計將略低於 2025 年預算案中的預測，並繼續低於目標水平。
- 在最近發布的安大略省 2024-2025 年公共帳目(Public Accounts of Ontario 2024-2025)中，安大略省報告 2024-25 年的赤字為 \$11 億加元，而 2024 年預算案中預測的赤字為 \$98 億加元。政府仍致力於減輕債務負擔，使安大略省的財政恢復平衡。
- 作為 2026 年安大略省預算案的一部分，政府不久將啟動諮詢活動，為保護安大略省計劃的下一階段提供資訊，並聽取安大略省人民的意見和想法，以保護安大略省的經濟與工人、創造更多就業機會、保持低稅收及降低成本、提供更好的服務、及建設關鍵的基礎設施項目。

## 其他資源

[閱讀 2025 年安大略省經濟展望與財政檢討：保障安大略省的計劃](#)

[閱讀保障安大略省的計劃其中要點](#)

[閱讀背景材料：經濟和財政概覽](#)

[閱讀 2025 年預算案：保障安大略省的計劃](#)

---

## 媒體聯絡

**Colin Blachar**

廳長辦公室

[Colin.Blachar@ontario.ca](mailto:Colin.Blachar@ontario.ca)

**Scott Blodgett**

財政廳

[Scott.Blodgett@ontario.ca](mailto:Scott.Blodgett@ontario.ca)

[news.ontario.ca/mof/en](http://news.ontario.ca/mof/en)

*Disponible en français*